UNN 3
¥ [ a v JdY d' o
mIsanuuutazilszneuas 1Sz UUIANIZUad NN AN A VAR IAIHHE I
o A o o gy & )
sruvuianszuaduwadneonuuuuazlsyneuas19vulszneu liddre vaada
wmiflenh nazduiinsmesuuudaduardufulsyy Feszuuianszuaduwadnynag

pOnUUUAS 19 TIA N UEAUAITAAIY ATNIIATEIU IEC

nseenuuLE3NITULIAnsTIaduWad
g @ a o ! { o g o @
Tumsesnuuuadwszuutanszuaduiadneudusuiiudomswansauzanlnasy
oA 4 a o 4 o = A A o 9 o
anudvesglnaunszuaduwad auaasilil Liessihuududoyalunisdinua
“amnsiiiwes malWihweswgdnsalliiianuaeandesnugiadunszuadunadndosnsia
2 o A 1o @ a 7 a 4 A
sruudanszuaniinnuuind lumsaszdesdinuuiannaas unquuuuianvesgUaaun
Y T < 4
A0am33a 91911511A1n 151U ayiT 0511115 3 (Fast Fourier Transform, FFT) ves3Uaau

nszuaduwadamasgularaaugli 9

Al

a @ = A a o d
sUf 9 alnasuanudvesydndunszuaduwad



15

Compensated Integrator
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